









ŠD Švehlova	Oddělení: 5.
Školní rok: 2024/25	Měsíc: listopad
Celoroční téma: „Cesta za pokladem“	Téma měsíce: Větrný ostrov Rozmary podzimního počasí Vyrábíme draky Smysly – chuť, čich, hmat, sluch, zrak 2. 11. Dušičky, vzpomínka na zesnulé 11. 11. sv. Martin 13. 11. Světový den nevidomých 17. 11. historické události ČR Příprava na Vánoční ostrov
Lidé a čas 	LČ: 2. 11. Památka zesnulých 11. 11. sv. Martin 17. 11. Den boje za svobodu a demokracii, státní svátek Příprava na advent
Lidé kolem nás 	LKN: Člověk mezi lidmi: Povídáme si, čím můžeme druhého potěšit - dárkem, pochvalou, chováním, úsměvem. Denně si uvědomujeme, že se máme chovat slušně a laskavě Mluvíme správně: Cvičíme jazyk (jazykolamy)
Místo, kde žijeme 	MKŽ: Jak žijeme: Povídáme si o tom, kde a jak jsme strávili prázdniny (podzimní)
Rozmanitosti přírody 	RP: Ukládání přírody ke spánku, příchod zimy Pečujeme o rostliny ve školní družině Záhada pod kameny: hrajeme pexesa s náměty živočichů a rostlin (turnaj v oddělení)
Člověk a jeho zdraví	ČJZ: Dodržování zvýšených hygienických opatření Otužování Prevence nemoci

	<p>Sportujeme na školní terase či hřišti (podle počasí)</p>
<p>Odpočinkové a rekreační činnosti</p> 	<p>Čteme knihu na pokračování Hrajeme stolní hry Odpočíváme na koberci Kreslíme na volné téma Hrajeme pohybové hry na školní terase Montujeme a demontujeme stavby ze stavebnic Zpíváme a posloucháme písničky na přání</p>
<p>Příprava na vyučování</p> 	<p>Hrajeme didaktické hry: Pexeso, Piškvorky, Abeceda, Jména, Na řemesla, Barevné počítání, Sčítání Luštíme sudoku, kvízy a křížovky Udržujeme pořádek ve školních věcech, ve třídě školní družiny a na školní chodbě</p>
<p>Poučení / prázdniny / akce ŠD</p> 	<p><i>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase.</i></p>